Звіт про результати проведення громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314»


Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 03.112010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» 14.12.2021 оприлюднила на офіційному вебсайті КРАІЛ у рубриці «Електроні консультації» проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 18 березня 2022 р. № 314» (далі — проєкт постанови).

Проєктом постанови пропонується врегулювати питання здійснення під час дії правового режиму воєнного стану плати за ліцензії у сфері з організації та проведення азартних ігор, як джерела надходжень до спеціального фонду Державного бюджету України, що можуть бути спрямовані на відновлення України та ліквідацію наслідків збройної агресії російської федерації.

У повідомленні про проведення електронних консультацій було зазначено, що КРАІЛ приймає зауваження та пропозиції до проєкту постанови до 29.12.2022.

29.12.2022 оприлюднення проєкту постанови завершено. Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту постанови до КРАІЛ не надходили.
