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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку функціонування Державної системи онлайн-моніторингу»

1. Мета
Метою прийняття проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку функціонування Державної системи онлайн-моніторингу (далі — Проєкт) є визначення функціонування та експлуатації, а також технічного супроводу, переліку користувачів та обсягу прав доступу для різних користувачів Державної системи онлайн-моніторингу (далі – Державна система), порядку взаємодії Державної системи, організаторів азартних ігор і КРАІЛ.
[bookmark: n1978][bookmark: n1977]
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт розроблено на виконання частини третьої статті 12 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», якою визначено, що функціонування, експлуатація, технічний супровід, перелік користувачів та обсяг прав доступу для різних користувачів Державної системи, порядок взаємодії Державної системи, організаторів азартних ігор і КРАІЛ визначається порядком функціонування Державної системи онлайн-моніторингу, що затверджується Кабінетом Міністрів України.

3. Основні положення проекту акта
[bookmark: n1981]Проєктом пропонується затвердити Порядок функціонування Державної системи з метою подальшого моніторингу господарської діяльності організаторів азартних ігор в режимі реального часу, забезпечення відповідності ліцензійним умовам та технічним стандартам. 
Проєктом зокрема визначено структуру Державної системи, вимоги для авторизації, призначення прав доступу користувачів Державної системи та вимоги до захисту інформації, яка обробляється в Державній системі.

4. Правові аспекти
Проєкт розроблений на підставі:
Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»;
Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та
лотерей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 23 вересня 2020 року № 891.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація Проєкту не матиме впливу на надходження та витрати державного та/або місцевих бюджетів.
Реалізація Проєкту потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: _GoBack]Проєкт потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Державною службою фінансового моніторингу України, Державною податковою службою України, Державною службою спеціального зв’язку та захисту інформації України та Уповноваженим Верховної ради України з прав людини.
Проєкт потребує проведення цифрової експертизи та отримання висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи.
Проєкт потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
Проєкт не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. 
Проєкт  оприлюднено  на офіційному вебсайті КРАІЛ (https://gc.gov.ua) з метою отримання зауважень та пропозицій до нього. 
[bookmark: n1997][bookmark: n1994][bookmark: n1993][bookmark: n1992][bookmark: n1990]
7. Оцінка відповідності 
Проєкт не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У Проєкті відсутні положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Нормативно-правовий акт відповідає положенням міжнародно-правових актів з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, є гендерно нейтральним.
У Проєкті відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних із корупцією. Проєкт потребує проведення антикорупційної експертизи Національного агентства з питань запобігання корупції та громадської антикорупційної експертизи.
У Проєкті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації чи створюють підстави для дискримінації. Проєкт не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.


8. Прогноз результатів 
Прийняття Проєкту забезпечить подальший моніторинг господарської діяльності організаторів азартних ігор в режимі реального часу, забезпечення відповідності ліцензійним умовам та технічним стандартам.
Реалізація Проєкту не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Реалізація Проєкту не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Прогноз очікуваних результатів реалізації Проєкту визначається в якісному вимірі та є позитивним для усіх заінтересованих сторін: держави, професійних учасників у сфері азартних ігор та їх клієнтів, а також не містить ризиків при реалізації положень Проєкту. 


Голова Комісії з регулювання 
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