Звіт про результати проведення громадського обговорення проєкту Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державні лотереї в Україні» 


Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», 19.03.2024 оприлюднила на офіційному вебсайті КРАІЛ у рубриці «Електронні консультації» проєкт Закону України «Про внесення змін до Закону України «Про державні лотереї в Україні» (далі – проєкт Закону).
Проєкт Закону розроблено з метою вдосконалення державного регулювання в лотерейній сфері та створення сприятливих конкурентних умов для розвитку лотерейного ринку.
У повідомленні про проведення електронних консультацій було зазначено, що КРАІЛ приймає зауваження та пропозиції до проєкту Закону протягом 15 днів з дня його оприлюднення. 
03.04.2024 оприлюднення проєкту Закону завершено. Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту Закону до КРАІЛ не надходили.

