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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення прав маломобільних груп населення»


1. Мета
[bookmark: n1977][bookmark: n1978]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо забезпечення прав маломобільних груп населення» розроблено з метою забезпечення прав маломобільних груп населення в частині забезпечення можливості маломобільних груп населення подання заяв на самообмеження, доступу до необхідної інформації у сфері організації та проведення азартних ігор та до місць провадження господарської діяльності (далі – проєкт Постанови).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366-р схвалено Національну стратегію зі створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року (далі – Стратегія), положення якої спрямовані на визначення ключових проблем та формування рішень для їх розв’язання/мінімізації.
Метою Стратегії є створення безперешкодного середовища для всіх груп населення, забезпечення рівних можливостей кожній людині реалізовувати свої права, отримувати послуги на рівні з іншими шляхом інтегрування фізичної, інформаційної, цифрової, соціальної та громадянської, економічної та освітньої безбар’єрності до всіх сфер державної політики.
[bookmark: n31]Очікуваним результатом реалізації Стратегії є визначення та суспільна підтримка стратегічного курсу держави у сфері створення безбар’єрного простору, послідовна реалізація якого дасть можливість кожній людині, зокрема:
[bookmark: n32]отримати безперешкодний доступ до об’єктів фізичного оточення;
[bookmark: n33]отримувати інформацію у найзручніший спосіб;
[bookmark: n34]отримати спрощений доступ до цифровізованих та аналогових державних та соціальних послуг;
[bookmark: n35][bookmark: n36][bookmark: n37]отримати рівні умови участі у всіх сферах життя суспільства.
Розпорядженням Кабінету Міністрів України  від  25 квітня 2023 р.                             № 372-р було затверджено план заходів на 2023-2024 роки з реалізації Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року.
Пунктом 25 Протокольного рішення Ради безбар’єрності від 11 грудня 2023 року щодо підбиття підсумків впровадження політики безбар’єрності у 2023 році та планів на 2024 рік (далі – Протокольне рішення) передбачено органам ліцензування опрацювати питання щодо внесення змін до ліцензійних умов (у разі коли господарська діяльність передбачає надання послуг у частині встановлення ліцензійними умовами вимог щодо обов’язкового забезпечення доступності будівель і приміщень, в яких суб’єкт господарювання провадитиме свою діяльність, для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп населення) та про результати повідомити Мінекономіки.
Крім того, згідно з резолюцією Першого віце-прем’єр-міністра України – Міністра економіки України Ю. Свириденко від 29.01.2024 № 40006/30/1-23 до листа Мінекономіки від 23.01.2024 № 3622-01/5335-01 центральні органи виконавчої влади зобов’язані забезпечити виконання абзацу першого пункту 25 Протокольного рішення в повному обсязі.
[bookmark: n427]Слід зазначити, що частинами третьою та четвертою статті 16 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» (далі – Закон) встановлено, що у місцях провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор у вільному доступі для гравців та відвідувачів розміщуються інформаційні матеріали щодо ігрової залежності та відповідальної гри, зокрема про обмеження віку гравця, шанси на виграш, принципи відповідальної гри, місця, де можна отримати допомогу у разі гральної залежності, викладені державною мовою та переведені на англійську мову.
Організатори азартних ігор зобов’язані надавати гравцям інформацію про діяльність організацій, лікувальних закладів та/або медичних працівників, які лікують ігрову залежність. Зазначена інформація (контактні дані, телефон служби підтримки) має бути доступною в друкованому вигляді в місцях провадження діяльності з організації азартних ігор або має бути доступною на вебсайтах у разі провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор в мережі Інтернет.
[bookmark: n430]Одночасно, частиною шостою статті 16 Закону передбачено обмеження участі особи в азартних іграх шляхом внесення до Реєстру осіб, яким обмежено доступ до гральних закладів та/або участь в азартних іграх, що здійснюється, зокрема, самостійно за заявою особи шляхом особистого подання організатору азартних ігор.
Ураховуючи зазначене, виникла необхідність про внесення змін до Ліцензійних умов у сфері організації та проведення азартних ігор, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2020 р. № 1341, та Ліцензійних умов провадження діяльності з надання послуг у сфері організації та проведення азартних ігор, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2021 р. № 300, в частині забезпечення прав маломобільних груп населення щодо забезпечення можливості маломобільних груп населення подати заяви на самообмеження, доступу до необхідної інформації у сфері організації та проведення азартних ігор та до місць провадження господарської діяльності.



3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n1981]Проєктом Постанови передбачено внесення змін до:
- Ліцензійних умов провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор у гральних закладах казино, Ліцензійних умов провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор у залах гральних автоматів, Ліцензійних умов провадження діяльності у сфері організації та проведення букмекерської діяльності в букмекерських пунктах та в мережі Інтернет, Ліцензійних умов провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор казино в мережі Інтернет, Ліцензійних умов провадження діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор в покер у мережі Інтернет, затверджених постановою Кабінету Міністрів України                      від 21 грудня 2020 р. № 1341 «Про затвердження ліцензійних умов у сфері організації та проведення азартних ігор», а саме:
доповнення переліку документів, які подаються разом із заявою про отримання ліцензії на провадження видів діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор - відомостями щодо забезпечення прав маломобільних груп населення, за формами згідно з додатками;
визначення форм відомостей щодо забезпечення прав маломобільних груп населення, яку має подати суб’єкт господарювання для отримання ліцензій у сфері організації та проведення азартних ігор (такі відомості мають містити зокрема, інформацію про засоби доступності для людей з порушеннями опорно-рухового апарату, порушеннями зору та слуху; іншу інформацію про можливість доступу маломобільних груп населення тощо);
доповнення організаційних вимог відповідних ліцензійних умов вимогою щодо забезпечення для маломобільних груп населення можливістю подання заяв на самообмеження, доступу до інформації, розміщення якої у місцях провадження діяльності є обов’язковим відповідно до Закону та місць провадження господарської діяльності;
- Ліцензійних умов провадження діяльності з надання послуг у сфері організації та проведення азартних ігор, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2021 р.  № 300, а саме:
доповнення переліку документів, які подаються разом із заявою про отримання ліцензії на провадження діяльності з надання послуг у сфері організації та проведення азартних ігор - відомостями про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення, за встановленою формою;
визначення форми відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення (такі відомості мають містити інформацію про доступність місця провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення, про засоби доступності для людей з порушеннями опорно-рухового апарату, порушеннями зору та слуху; іншу інформацію про доступність місця провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення тощо);
вимогу до ліцензіата щодо створення необхідних умов для доступності місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення.

4. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:
Закон України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»;
[bookmark: _Hlk148540031]Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року   № 891;
постанова Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2020 р. № 1341 «Про затвердження ліцензійних умов у сфері організації та проведення азартних ігор»;
постанова Кабінету Міністрів України від 31 березня 2021 р. № 300 «Про затвердження ліцензійних умов провадження діяльності з надання послуг у сфері організації та проведення азартних ігор»;
розпорядження Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 366-р «Про схвалення Національної стратегії із створення безбар’єрного простору в Україні на період до 2030 року»;
Конвенція про права осіб з інвалідністю, ратифікована Законом України                   від 16 грудня 2009 р. № 1767-VI.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту Постанови не потребує додаткових фінансових витрат із Державного та місцевих бюджетів України.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт Постанови потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством юстиції України, Державною регуляторною службою України.
[bookmark: w1_1]Також, проєкт Постанови потребує погодження з Уповноваженим Верховної Ради з прав людини, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками.
Проєкт Постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, Уповноваженим із захисту державної мови.
[bookmark: n1990][bookmark: n1992][bookmark: n1993][bookmark: n1994][bookmark: n1997]Проєкт Постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та  не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт Постанови оприлюднено на офіційному вебсайті КРАІЛ (https://gc.gov.ua) з метою отримання зауважень та пропозицій до нього.

7. Оцінка відповідності
У проєкті Постанови відсутні положення, що:
 стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією;
створюють підстави для дискримінації. 
Разом з тим, проєкт Постанови стосується прав осіб з інвалідністю, передбачених Конвенцією про права осіб з інвалідністю, ратифіковану Законом України від 16 грудня 2009 р. № 1767-VI, зокрема, в частині надання особам з інвалідністю можливість вести незалежний спосіб життя й усебічно брати участь у всіх аспектах життя, забезпечення особам з інвалідністю доступу нарівні з іншими до фізичного оточення,  до інформації та зв’язку, зокрема інформаційно-комунікаційних технологій і систем, а також до інших об’єктів і послуг, відкритих або таких, що надаються населенню, як у міських, так і в сільських районах. 
 
8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту Постанови сприятиме забезпеченню прав маломобільних груп населення в частині забезпечення можливості маломобільних груп населення щодо подання заяв на самообмеження, доступу до необхідної інформації у сфері організації та проведення азартних ігор та до місць провадження господарської діяльності
Реалізація проєкту Постанови не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Реалізація проєкту Постанови не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 
Прогноз очікуваних результатів реалізації проєкту акту визначається в якісному вимірі та є позитивним для всіх заінтересованих сторін: держави та суб’єктів господарювання, що здійснюють діяльність у сферах організації та проведення азартних ігор, а також не містить ризиків при реалізації положень проєкту акту.


Голова КРАІЛ                                                                                 Іван РУДИЙ 











