Звіт про результати проведення громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку застосування Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей фінансових санкцій (штрафів), передбачених статтями 58 та 59 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»

Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України
від 03.112010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» 18.06.2021 оприлюднила на офіційному вебсайті КРАІЛ у рубриці «Електроні консультації» проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку застосування Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей фінансових санкцій (штрафів), передбачених статтями 58 та 59 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» (далі — проєкт постанови).

Метою проєкту постанови є встановлення прозорого порядку прийняття КРАІЛ рішень про застосування фінансових санкцій та інформування організаторів азартних ігор про прийняті рішення. 

У повідомленні про проведення електронних консультацій було зазначено, що КРАІЛ приймає зауваження та пропозиції до проєкту рішення до 02.07.2021.

В обговоренні проєкту постанови взяли участь представники Індустріального телевізійного Комітету, Національної асоціації медіа та Громадської ради при Національної раді України з питань телебачення і радіомовлення, зауваження та пропозиції яких частково враховано (протокол розбіжностей додається).
