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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів               України щодо удосконалення правового регулювання діяльності на ринку азартних ігор»

1. Мета
Проєкт Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення правового регулювання діяльності на ринку азартних ігор» (далі — проєкт Закону) розроблено за результатами аналізу практики застосування законодавства у сфері організації та проведення азартних ігор з метою його удосконалення.
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2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Аналіз практики застосування Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», з моменту початку функціонування ринку азартних ігор, в тому числі в умовах воєнного стану, виявив недосконалість деяких положень цього Закону, зокрема, щодо ліцензування у сфері діяльності з організації та проведення азартних ігор, здійснення сертифікації та інспектування грального обладнання, проведення інспектування (моніторингу) гральних закладів,  державного нагляду (контролю) за ринком азартних ігор, механізму застосування обмеження стосовно осіб, які провадять діяльність у сфері організації та проведення азартних ігор в мережі Інтернет з порушенням вимог законодавства, соціально-психологічної реабілітації осіб з ігровою залежністю (лудоманією) тощо.
Це, в свою чергу, може стримати подальший розвиток господарської діяльності суб’єктів у сфері організації та проведення азартних ігор, не сприятиме залученню інвестицій, а також може стати перешкодою на шляху ефективної протидії незаконній діяльності з організації або проведення азартних ігор, та як наслідок, може призвести до втрат державного бюджету унаслідок ухилення від сплати податків.

3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n1981]Проєктом Закону пропонується внести зміни до Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», а також до деяких інших Законів та Кодексів України, зокрема, передбачивши:
	скасування процедури отримання дозволу, що підтверджує відповідність приміщення для організації та проведення азартних ігор у гральному закладі вимогам Закону, та її інтегрування з процедурами отримання ліцензії на провадження господарської діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор;
скорочення переліку документів, необхідних для отримання ліцензії; 
запровадження можливості зупинення/поновлення дії ліцензії за заявою організатора азартних ігор, а також заміни грального обладнання;
визначення механізму реагування КРАІЛ на отримання інформації, що може свідчити про недостовірність відомостей у документах, поданих здобувачем ліцензії чи організатором азартних ігор, зокрема, з метою недопущення на український ринок суб’єктів господарювання, діяльність яких пов’язана з країною-агресором;
врегулювання механізму процедури інспектування гральних закладів як превентивного заходу, метою якого є надання суб’єктам господарювання рекомендацій щодо приведення їх діяльності у відповідність до вимог Закону та ліцензійних умов;
розмежування повноважень КРАІЛ, МОЗ та Мінсоцполітики у сфері боротьбі з ігровою залежністю (лудоманією) та визначення чітких заходів такої боротьби в межах компетенції кожного з цих органів, а саме – просвітницька робота та запобігання виникненню ігрової залежності, психологічна допомога особам з ігровою залежністю (лудоманією), їх соціальна реабілітація;
запровадження заборони участі популярних осіб (артистів, блогерів, інфлюенсерів) в рекламі азартних ігор з метою мінімізації ризиків   ігрової залежності (лудоманії) серед молоді.
посилення адміністративної та кримінальної відповідальності за незаконну діяльність з організації або проведення азартних ігор, лотерей.

4. Правові аспекти
У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:
Закон України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»;
Кодекс України про адміністративні правопорушення;
Кримінальний кодекс України;
Закон України «Про рекламу»;
Закон України «Про технічні регламенти та оцінку відповідності»;
Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 891.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту Закону не потребуватиме додаткових витрат з державного і місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт Закону не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.
Проєкт Закону не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та  не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт Закону  потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством охорони здоров’я України, Міністерством соціальної політики України, Національним банком України, Уповноваженим Верховної Ради України з питань прав людини, Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України.
Проєкт Закону є регуляторним актом та потребує виконання процедур, передбачених Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
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7. Оцінка відповідності
У проєкті Закону відсутні положення, що: 
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації. 
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту Закону забезпечить удосконалення законодавства у сфері організації та проведення азартних ігор. 
Реалізація проєкту не матиме впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Прогноз очікуваних результатів реалізації проєкту Закону визначається в якісному вимірі та є позитивним для усіх заінтересованих сторін: держави, громадян та суб’єктів господарювання, а також не містить ризиків при реалізації положень проєкту Закону.
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