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	Протокол розбіжностей
[bookmark: _Hlk104471837]за проєктом Закону України «Про особливості здійснення державного регулювання у сфері організації та проведення азартних ігор та у лотерейній сфері під час дії правового режиму воєнного стану» (далі – проєкт Закону)
Робота проведена з урегулювання розбіжностей: розробником вживалися заходи, спрямовані на пошук взаємоприйнятого рішення та врегулювання спірних позицій

	Редакція спірної частини проєкту акта
	Державний орган, фізична або юридична особа, об'єднання юридичних осіб, громадське об'єднання, які подали зауваження (пропозиції) і їх зміст
	Рішення головного розробника щодо врахування зауважень (пропозицій). Мотиви їх відхилення в цілому чи частково

	






Положення відсутні



	ТОВ «ТАНЖЕР», лист від 06.12.2022 б/н
(вх. № 2026/8 від 06.12.2022)

У Законі України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» (Офіційний вісник України, 2020 р., № 66, ст. 2129):
в статті 53:
доповнити частиною третьою такого змісту:
«3. Плата за перший рік дії ліцензії на провадження діяльності з організації та проведення азартних ігор казино у мережі Інтернет сплачується у строк не пізніше десяти днів з дня отримання заявником від Уповноваженого органу повідомлення про прийняття рішення про видачу ліцензії».
в статті 57:
доповнити частиною третьою такого змісту:
«3. Плата за перший рік дії ліцензії на провадження діяльності з надання послуг у сфері азартних ігор сплачується у строк не пізніше десяти днів з дня отримання заявником від Уповноваженого органу повідомлення про прийняття рішення про видачу ліцензії».

Обґрунтування
Відповідно до частини першої статті 49 Закону ліцензії видаються КРАІЛ після отримання документа, що підтверджує внесення плати за перший рік дії відповідної ліцензії, тобто встановлено загальний ПОРЯДОК при якому обов’язковою умовою для видачі ліцензії є оплата за перший рік її дії.
Згідно з частинами третьою та четвертою статті 49 Закону плата за перший рік дії ліцензії сплачується не пізніше десяти робочих днів з дня отримання рішення про видачу ліцензії. Щорічна плата за ліцензію на провадження діяльності з організації та проведення азартних ігор за кожен рік дії ліцензії сплачується не пізніше, ніж за тридцять днів до початку кожного наступного року дії ліцензії.
Відповідно до частини 7 статті 49 Закону розмір плати за ліцензію визначається розміром мінімальної заробітної плати, встановленої на 1 січня року, в якому приймається рішення про видачу ліцензії, та сплачується щорічно рівними частинами.
Згідно зі статтями 52, 54, 55, 56 Закону, передбачено щорічну плату за ліцензію щодо деяких видів ліцензій.
Поряд з тим, статтями 53 та 57 Закону, які регламентують плату та строк дії ліцензії на провадження діяльності з організації та проведення азартних ігор казино у мережі Інтернет, та провадження діяльності з надання послуг у сфері азартних ігор норма відносно щорічної оплати відсутня, так само як норма щодо одноразового платежу за весь термін дії ліцензії.
При цьому плата за ліцензію на провадження діяльності з організації та проведення азартних ігор казино у мережі Інтернет адмініструється КРАІЛ щорічно, а не одноразовим платежем, не дивлячись на відсутність відповідної норми в статті 53 Закону.
Щодо плати за ліцензію на провадження діяльності з надання послуг у сфері азартних ігор то на думку КРАІЛ вона має стягуватись одноразовим платежем на весь термін її дії (5 років).
Як вбачається з форми Повідомлення про прийняття рішення про видачу ліцензії на провадження діяльності з надання послуг у сфері азартних ігор, що є додатком до Ліцензійних умов провадження діяльності з надання послугу сфері організації та проведення азартних ігор, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 31.03.2021 № 300 ліцензія видається Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей після отримання документа, що підтверджує внесення плати за перший рік дії ліцензії згідно із Законом України “Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор”.
На нашу думку, оскільки окрема норма, яка передбачає щорічну оплату ліцензії на провадження діяльності з надання послуг у сфері
 
азартних ігор відсутня, а так само відсутня норма щодо здійснення одноразового платежу, має застосовуватись стаття 49 Закону, яка передбачає щорічну плату за ліцензію та визначає порядок сплати, оскільки інші положення статей 52, 54, 55, 56 Закону встановлюють лише розмір щорічної плати, а не сам порядок оплати.
На сьогодні ліцензію на провадження діяльності з надання послуг у сфері організації та проведення азартних ігор отримав 21 суб’єкт, що на нашу думку напряму залежить від необхідності внесення плати одноразовим платежем у розмірі 300 мінімальних зарплат.
Дотримання ж порядку оплати, визначеному статтею 49 Закону та Ліцензійними умовами провадження діяльності з надання послуг у сфері організації та проведення азартних ігор, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 3 1.03.2021 № 300 сприятиме збільшенню конкурентоспроможності цієї діяльності та збільшенню бюджетних надходжень в наслідок зростання кількості нових суб’єктів господарювання, які мають намір провадити діяльність з надання послуг у сфері азартних ігор.
Отже, усунення даних розбіжностей та уніфікація справляння плати за ліцензію в порядку, передбаченому статтею 49 Закону сприятиме зростанню кількості суб’єктів ліцензування та як наслідок збільшенню надходжень до бюджету.
	Не враховано.
Проєкт Закону розроблено з метою вирішення проблемних питань функціонування ринку азартних ігор та лотерейного ринку у воєнний період задля їх оперативного відновлення після скасування правового режиму воєнного стану.
Зауваження до чинної редакції Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», зокрема в частині встановлення вимог до внесення плати за ліцензії у сфері організації та проведення азартних ігор, не стосуються суті та мети проєкту Закону та не можуть бути враховані в рамках роботи над його редакцією.
Водночас, слід зазначити, що наразі КРАІЛ відповідно до Плану діяльності КРАІЛ з підготовки проєктів регуляторних актів на 2022 рік, затвердженого рішенням КРАІЛ від 10 грудня 2021 року № 838 (зі змінами), ведеться робота з розроблення проєкту Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення правового регулювання діяльності на ринку азартних ігор», метою якого є вдосконалення правових, економічних, соціальних та організаційних умов функціонування азартних ігор, у тому числі питань ліцензування у сфері організації та проведення азартних ігор та внесення плати за відповідні ліцензії. 
У зв’язку з цим надані ТОВ «ТАНЖЕР» пропозиції будуть розглянуті КРАІЛ під час напрацювання редакції зазначеного вище законопроєкту.
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