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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку застосування Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей фінансових санкцій (штрафів)»

1. Мета
[bookmark: _Hlk143092317][bookmark: _Hlk143788662]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку застосування Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей фінансових санкцій (штрафів)» (далі — проєкт) розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність із законами України «Про адміністративну процедуру» (далі – Закон про адміністративну процедуру) та «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» та інших законів України щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень законодавства Європейського Союзу у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіапослуги від 10 березня 2010 року із змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року)»                                     (далі – Закон про внесення змін).
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2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
30 травня 2023 року прийнято Закон про внесення змін, яким зокрема, КРАІЛ наділено новими повноваженнями контролю за дотриманням законодавства України про рекламу щодо реклами у сфері організації та проведення азартних ігор.
З метою забезпечення виконання положень Закону про внесення змін Прем’єр-міністром України Д. Шмигалем надано доручення від 27.07.2023 № 20362/1/1-23 міністерствам, керівникам інших центральних органів виконавчої влади відповідно до плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення його реалізації у разі потреби згідно з компетенцією подати на розгляд Кабінету Міністрів України, зокрема, проєкти нормативно-правових актів, необхідних для реалізації цього Закону та приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів у відповідність із цим Законом.
Слід зазначити, що Порядок застосування Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей фінансових санкцій (штрафів), затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 09 лютого 2022 року № 101 (далі – Порядок), визначає механізм застосування КРАІЛ фінансових санкцій (штрафів), передбачених статтями 58 та 59 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».
Статтями 58 та 59 Закону передбачені фінансові санкції (штрафи) за порушення законодавства України у сфері організації та проведення азартних ігор і про рекламу азартних ігор та організаторів азартних ігор.
Крім цього, прийнято Закон про адміністративну процедуру, який регулює відносини органів виконавчої влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, інших суб’єктів, які відповідно до закону уповноважені здійснювати функції публічної адміністрації, з фізичними та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ у дусі визначеної Конституцією України демократичної та правової держави та з метою забезпечення права і закону, а також зобов’язання держави забезпечувати і захищати права, свободи чи законні інтереси людини і громадянина.
Враховуючи вищевикладене, виникла необхідність у розробленні проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку застосування Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей фінансових санкцій (штрафів)».

3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n1981]Проєктом пропонується внести зміни до Порядку.
Зокрема, встановити, що цей Порядок визначає механізм застосування КРАІЛ фінансових санкцій (штрафів), передбачених статтями 58 та 59 Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор», у тому числі за порушення законодавства про рекламу у сфері організації та проведення азартних ігор. 
Також передбачити, що інші терміни в цьому Порядку вживаються у значенні, наведеному, зокрема, і в Законі про адміністративну процедуру.
Крім цього, доповнити Порядок підставою для прийняття рішення КРАІЛ про застосування фінансових санкцій (штрафів) до організаторів азартних ігор та інших суб’єктів господарювання у випадках, передбачених Законом, а саме висновком про порушення законодавства про рекламу у сфері організації та проведення азартних ігор, і уточнити строк надсилання (вручення) КРАІЛ організаторам азартних ігор або іншим суб’єктам господарювання повідомлення про розгляд питання щодо застосування фінансових санкцій (штрафів) разом з відповідними документами.

4. Правові аспекти
У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:
Закон України «Про адміністративну процедуру»;
Закон України «Про рекламу»;
Закон України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»;
Закон України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності»;
Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» та інших законів України щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень законодавства Європейського Союзу у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіапослуги від 10 березня 2010 року із змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року)»;
Порядок застосування Комісією з регулювання азартних ігор та лотерей фінансових санкцій (штрафів), затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 09 лютого 2022 року № 101.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту не потребує додаткових фінансових витрат із Державного та місцевих бюджетів України.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Державною регуляторною службою України, Національним агентством з питань запобігання корупції та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України. 
Проєкт не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.
Проєкт не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та  не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт буде оприлюднено  на офіційному вебсайті КРАІЛ (https://gc.gov.ua) з метою отримання зауважень та пропозицій до нього. 
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7. Оцінка відповідності
Проєкт не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У Проєкті відсутні положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Нормативно-правовий акт відповідає положенням міжнародно-правових актів з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, є гендерно нейтральним.
У Проєкті відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією. Проєкт не потребує проведення антикорупційної експертизи Національного агентства з питань запобігання корупції та громадської антикорупційної експертизи.
У Проєкті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації чи створюють підстави для дискримінації. Проєкт не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту дозволить привести у відповідність Порядок до прийнятих законодавчих актів України.
Реалізація проєкту не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Реалізація проєкту не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 
Прогноз очікуваних результатів реалізації проєкту визначається в якісному вимірі та є позитивним для всіх заінтересованих сторін: держави, організаторів азартних ігор, їх гравців та/або відвідувачів, інших суб’єктів господарювання (зокрема рекламодавців, виробників реклами, розповсюджувачів реклами), а також не містить ризиків під час реалізації положень проєкту.


Голова КРАІЛ  		 		                                         Іван РУДИЙ
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