
5
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2020 р. № 1341»

1. Мета
[bookmark: _Hlk143092317]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2020 р. № 1341»                                               (далі – проєкт) розроблено з метою приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність із Законом України «Про адміністративну процедуру»                         (далі – Закон про адміністративну процедуру), а також іншими законодавчими та підзаконними нормативно-правовими актами.
[bookmark: n1977][bookmark: n1978]
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
17.02.2022 прийнято Закон про адміністративну процедуру, який регулює відносини органів виконавчої влади, органів влади Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, їх посадових осіб, інших суб’єктів, які відповідно до закону уповноважені здійснювати функції публічної адміністрації, з фізичними та юридичними особами щодо розгляду і вирішення адміністративних справ у дусі визначеної Конституцією України демократичної та правової держави та з метою забезпечення права і закону, а також зобов’язання держави забезпечувати і захищати права, свободи чи законні інтереси людини і громадянина.
Підпунктом 2 пункту 8 розділу ІХ Закону про адміністративну процедуру передбачено Кабінету Міністрів України, зокрема, протягом 18 місяців з дня опублікування цього Закону вжити заходів щодо прийняття та/або оновлення нормативних актів органів виконавчої влади, що випливає з цього Закону, забезпечивши набрання ними чинності одночасно з набранням чинності Законом.
Так, з метою забезпечення виконання Закону дорученням Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля від 23.06.2022 № 14838/1/1-22 міністерствам, іншим керівникам центральних органів виконавчої влади надіслано План організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації Закону України від 17 лютого 2022 р. № 2073-ІХ «Про адміністративну процедуру», згідно з підпунктом 1.4 пункту 1 якого передбачено відповідно до компетенції подати в установленому порядку відповідні проєкти актів Кабінету Міністрів України.
Також 19.03.2021 Міністерством фінансів України наказом № 163, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 08.06.2021 за № 768/3639, затверджено Положення про форму та зміст структури власності.
Законом України від 06.09.2022 № 2571-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення регулювання кінцевої бенефіціарної власності та структури власності юридичних осіб» були внесені зміни до Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань», а саме виключено частину двадцять четверту статті 17 вказаного Закону, відповідно до якої Міністерство фінансів України наказом від 19 березня 2021 року № 163, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за № 768/3639, затвердило Положення про форму та зміст структури власності.
Згідно із Законом України № 361-ІХ «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення»                        (далі – Закон № 361) структура власності – це документально підтверджена система взаємовідносин фізичних та юридичних осіб, трастів, інших подібних правових утворень, що дає змогу встановити всіх кінцевих бенефіціарних власників (далі – КБВ), у тому числі відносини контролю між ними, або відсутність КБВ. 
Відповідно до норм частини другої статті 51 Закону № 361, зокрема, форма та зміст структури власності юридичних осіб, крім осіб, державне регулювання та нагляд за діяльністю яких здійснюють Національний банк та НКЦПФР, встановлюються положенням, яке затверджує Мінфін за погодженням з Мін’юстом. 
Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» передбачено, що термін КБВ вживається у значенні, наведеному в Законі № 361. 
Ураховуючи зазначене, виникла необхідність визначити в Ліцензійних умовах у сфері організації та проведення азартних ігор, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2020 року № 1341                       (далі – Ліцензійні умови), що структура власності здобувача ліцензії, який є юридичною особою, подається за формою та змістом, визначеними Законом України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення».
Крім цього, на виконання доручення Прем’єр-міністра України Д. Шмигаля від 13.02.2023 № 1042/30/1-21 до Закону України «Про електронні комунікації» щодо забезпечення виконання положень Закону згідно з планом організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення його реалізації, виникла необхідність приведення у відповідність деяких положень Ліцензійних умов у частині застосування термінології Закону України «Про електронні комунікації».
Слід зазначити, що додаток 1 до Ліцензійних умов містить згоду на обробку персональних даних, що не відповідає пунктам 2 та 5 частини першої статті 11 Закону України «Про захист персональних даних», якими передбачено, що підставами для обробки персональних даних є дозвіл на обробку персональних даних, наданий володільцю персональних даних відповідно до закону виключно для здійснення його повноважень та необхідність виконання обов’язку володільця персональних даних, який передбачений законом, та частини п’ятої статті 6 Закону України «Про захист персональних даних», якою передбачено, що обробка персональних даних здійснюється для конкретних і законних цілей, визначених за згодою суб’єкта персональних даних, або у випадках, передбачених законами України, у порядку, встановленому законодавством.
Додатково, у зв’язку із прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2023 р. № 38 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України» потребує приведення у відповідність пункт 2 постанови Кабінету Міністрів України від 21 грудня 2020 р. № 1341 «Про затвердження ліцензійних умов у сфері організації та проведення азартних ігор» (далі – Постанова).
Також пунктом 4 Плану діяльності Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей з підготовки проєктів регуляторних актів на 2023 рік, затвердженого рішенням КРАІЛ від 13 грудня 2022 року № 429 (у редакції рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей від 08 серпня 2023 року № 86), передбачено розроблення проєкту з ціллю прийняття – приведення у відповідність із Законом про адміністративну процедуру, а також іншими законодавчими та підзаконними нормативно-правовими актами. 
Враховуючи вищевикладене, виникла необхідність у розробленні проєкту.

3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n1981][bookmark: _Hlk148597387]Проєктом пропонується внести зміни до пункту 2 Постанови та Ліцензійних умов.
Так, у пункті 2 Постанови актуалізуються посилання на відповідні нормативно-правові акти, у зв’язку із прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2023 р. № 38 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України», а саме слова та цифри «Положення про електронну взаємодію державних електронних інформаційних ресурсів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 «Деякі питання електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів» (Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 2455), та Порядку організації електронної інформаційної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2018 р. № 357 «Деякі питання організації електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів» (Офіційний вісник України, 2018 р., № 41, ст. 1450)» пропонується замінити відповідно словами та цифрами «Положення про систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 «Деякі питання електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів»                       (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2023 р. № 38) (Офіційний вісник України, 2016 р., № 73, ст. 2455), та Порядку електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 «Деякі питання електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів».
Проєктом передбачені зміни до Постанови та Ліцензійних умов у частині приведення у відповідність із Законом про адміністративну процедуру, зокрема, в частині застосування термінології, а саме слова «без розгляду», «анулювання», «нарочно», «поштовим відправленням» замінюється відповідно словами «без руху», «припинення дії», «шляхом особистого звернення», «надсилання поштовим відправленням» у відповідному відмінку.
Крім цього, передбачається, що структура власності здобувача ліцензії, який є юридичною особою, подається за формою та змістом, визначеними Законом України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення».
Також у тексті Ліцензійних умов слова «телекомунікаційних послуг зв’язку» замінюються словами «електронних комунікаційних послуг».
З додатків 1 до Ліцензійних умов виключається згода на обробку персональних даних.

4. Правові аспекти
У цій сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:
Закон України «Про адміністративну процедуру»;
Закон України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»;
Закон України «Про електронні комунікації»;
Закон України «Про запобігання та протидію легалізації (відмиванню) доходів, одержаних злочинним шляхом, фінансуванню тероризму та фінансуванню розповсюдження зброї масового знищення»;
Закон України від 06.09.2022 № 2571-IX «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення регулювання кінцевої бенефіціарної власності та структури власності юридичних осіб»;
Положення про форму та зміст структури власності, затверджене наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року № 163, зареєстроване в Міністерстві юстиції України 08.06.2021 за № 768/3639;
[bookmark: _Hlk148540031]Постанова Кабінету Міністрів України від 17 січня 2023 року № 38 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України»;
Положення про систему електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів «Трембіта», затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 «Деякі питання електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів України від 17 січня 2023 року № 38);
Порядок електронної (технічної та інформаційної) взаємодії, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 року № 606 «Деякі питання електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту не потребує додаткових фінансових витрат із Державного та місцевих бюджетів України.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Державною регуляторною службою України, Національним агентством з питань запобігання корупції та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України. 
Проєкт не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками, Уповноваженим із захисту державної мови.
Проєкт не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та  не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт буде оприлюднено  на офіційному вебсайті КРАІЛ (https://gc.gov.ua) з метою отримання зауважень та пропозицій до нього. 
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7. Оцінка відповідності
Проєкт не містить положень, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проєкті відсутні положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Нормативно-правовий акт відповідає положенням міжнародно-правових актів з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, є гендерно нейтральним.
У проєкті відсутні положення, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією. Проєкт не потребує проведення антикорупційної експертизи Національного агентства з питань запобігання корупції та громадської антикорупційної експертизи.
У проєкті відсутні положення, які містять ознаки дискримінації чи створюють підстави для дискримінації. Проєкт не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту дозволить привести Постанову у відповідність із Законом про адміністративну процедуру, а також іншими законодавчими та підзаконними нормативно-правовими актами.
Реалізація проєкту не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Реалізація проєкту не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 
Прогноз очікуваних результатів реалізації проєкту визначається в якісному вимірі та є позитивним для всіх заінтересованих сторін: держави та суб’єктів господарювання, що здійснюють діяльність у сферах організації та проведення азартних ігор, а також не містить ризиків при реалізації положень проєкту.


В. о. Голови КРАІЛ                                                                 Анна СДОБНОВА
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