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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 4 Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей»

1. Мета
[bookmark: _Hlk144302876]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 4 Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей» (далі  – проєкт постанови) розроблено з метою приведення нормативно-правових актів у відповідність із Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» та інших законів України щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень законодавства Європейського Союзу у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіапослуги від 10 березня 2010 року із змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року)» (далі – Закон).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
30 травня 2023 року прийнято Закон, яким зокрема, КРАІЛ наділено новими повноваженнями контролю за дотриманням законодавства України про рекламу щодо реклами у сфері організації та проведення азартних ігор.
З метою забезпечення виконання положень Закону Прем’єр-міністром України Д. Шмигалем надано доручення від 27.07.2023 № 20362/1/1-23 міністерствам, керівникам інших центральних органів виконавчої влади відповідно до плану організації підготовки проєктів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення його реалізації у разі потреби згідно з компетенцією подати на розгляд Кабінету Міністрів України, зокрема, проєкти нормативно-правових актів, необхідних для реалізації цього Закону та приведення нормативно-правових актів Кабінету Міністрів у відповідність із цим Законом.
Враховуючи вищевикладене, виникла необхідність у розробленні проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 4 Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей».

3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: _Hlk144303483]Проєктом постанови пропонується внести зміни до Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 891 (зі змінами)                                               (далі – Положення).
Так, пунктом 4 Положення, визначені повноваження КРАІЛ в межах встановлених завдань.
Проєктом постанови пропонується доповнити пункт 4 Положення, підпунктом 32, що передбачатиме здійснення контролю за дотриманням вимог законодавства про рекламу у сфері організації та проведення азартних ігор.
Також проєктом постанови пропонується, що вона набирає чинності з дня її опублікування, але не раніше дня введення в дію Закону.

4. Правові аспекти
У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:
Закон України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»;
Закон України «Про рекламу»;
Закон України «Про внесення змін до Закону України «Про рекламу» та інших законів України щодо імплементації норм європейського законодавства у національне законодавство України шляхом імплементації окремих положень законодавства Європейського Союзу у сфері аудіовізуальної реклами (Європейської конвенції про транскордонне телебачення, Директиви Європейського парламенту та Ради 2010/13/ЄС про аудіовізуальні медіапослуги від 10 березня 2010 року із змінами, внесеними Директивою (ЄС) 2018/1808 від 14 листопада 2018 року)»;
Положення про Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2020 року № 891 (зі змінами).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Прийняття та реалізація проєкту постанови не потребують виділення додаткових коштів з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством фінансів України.
Проєкт постанови буде направлено до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення анткиорупційної експертизи.
Проєкт постанови потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, отже не потребує погодження із уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців. 
Проєкт постанови не потребує проведення консультацій з громадськістю. 
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
У проєкті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації.
Проєкт постанови не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.
У проєкті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, також відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень.
Проєкт постанови не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Прийняття проєкту постанови дозволить привести Положення у відповідність із Законом, що дасть змогу КРАІЛ здійснювати контроль за дотриманням вимог законодавства про рекламу у сфері організації та проведення азартних ігор.
Реалізація проєкту постанови не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави.
Реалізація проєкту постанови не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 
Прогноз очікуваних результатів реалізації проєкту постанови визначається в якісному вимірі та є позитивним для всіх заінтересованих сторін: держави, організаторів азартних ігор, їх гравців та/або відвідувачів, інших суб’єктів господарювання (зокрема рекламодавців, виробників реклами, розповсюджувачів реклами), а також не містить ризиків під час реалізації положень проєкту постанови.
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