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32) здійснює контроль за дотриманням вимог законодавства про рекламу у сфері організації та проведення азартних ігор шляхом:
виявлення порушення вимог законодавства про рекламу;
розгляду повідомлення (звернення, скарги, заяви тощо) третіх осіб про порушення вимог законодавства про рекламу;
розгляду справ про порушення рекламодавцями, виробниками та розповсюджувачами реклами вимог законодавства про рекламу; 
складення висновку про порушення вимог законодавства про рекламу;
надання (надсилання) рекламодавцям, виробникам та розповсюджувачам реклами обов’язкових для виконання приписів про усунення порушень;
прийняття рішення про визнання реклами недобросовісною, прихованою, про визнання порівняння в рекламі неправомірним з одночасним зупиненням її розповсюдження;
прийняття рішення про зупинення розповсюдження відповідної реклами;
отримання від рекламодавців, виробників та розповсюджувачів реклами документів, усних та/або письмових пояснень, відео- та аудіозаписів, а також іншої інформації, що стосується виявленого порушення чи повідомлення про нього, та необхідна для здійснення повноважень щодо державного контролю;
направлення вимоги щодо припинення дій, що перешкоджають здійсненню державного контролю;
направлення вимоги до рекламодавців, виробників та розповсюджувачів реклами щодо усунення виявлених порушень законодавства про рекламу;
застосування фінансових санкцій до рекламодавців, виробників реклами або розповсюджувачів реклами, які порушують вимоги щодо заборони замовлення, виготовлення, розміщення або розповсюдження реклами азартних ігор, знаків для товарів і послуг, інших об’єктів права інтелектуальної власності, під якими провадиться діяльність у сфері організації та проведення азартних ігор з порушенням вимог законодавства про азартні ігри та законодавства про рекламу;
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